
 

Zápis z jednání KRD JMaZL dne 16. 4. 2020 
 

Účast – P. Galasovský, M. Havelka (pouze body 1 a 2), R. Janda, J. Krkoška, M. Pivoda, P. Rochovanský 

Jednání komise proběhlo z důvodu mimořádných opatření státu telekonferenčně. 
 

Program: 
1) Nastavení základních školení před sezonou 2020/2021 
2) Rozdělení rozhodčích na listiny pro sezonu 2020/2021 
3) Posuny rozhodčích na celostátní listiny pro sezonu 2020/2021 
 

 

1. Nastavení základních školení před sezonou 2020/2021 
KRD JMaZL ve spolupráci se sekretariátem určila podobu základních školení rozhodčích před novou sezonou: 
 

 Školení rozhodčích na úrovni Nejvyšší regionální listiny proběhne formou komplexní jednodenní 
akce v závěru srpna v Brně, během které bude zařazeno několik bloků, včetně nově zařazeného bloku 
základů první pomoci. Dále klasický pravidlový test a nově také fyzický test, jehož splnění celým párem 
rozhodčích bude podmínkou pro zařazení dvojice na Nejvyšší regionální listinu. Na Nejvyšší regionální 
listinu budou od sezony 2020/2021 zařazeny již pouze kompletní páry rozhodčích, a to v maximálním 
počtu 15 párů. V případě, že jeden z rozhodčích v páru fyzický test nesplní, bude celý pár rozhodčích 
přeřazen na Regionální listinu do doby, než dojde ke splnění podmínek oběma rozhodčími. Na základě 
Podmínek činnosti rozhodčích a delegátů je rozhodnutím KRD JMaZL prominuta povinnost absolvovat 
fyzický test rozhodčím, kteří byli v minulosti zařazeni na mezinárodních listinách, listině pro Superligu či 
1. ligu mužů, případně tyto soutěže dříve stabilně řídili. 
 

 Školení rozhodčích na úrovni Regionální listiny proběhne standardní formou s doplněním bloku 
základů první pomoci, vzhledem k počtům rozhodčích 1x v Brně a 1x ve Zlínském kraji. 
 

 Školení rozhodčích na úrovni listiny Soutěže mládeže  proběhne standardní formou, vzhledem 
k počtům rozhodčích 2x v Brně a 1x ve Zlínském kraji. 
 

 Školení rozhodčích pro listinu Nováčků bude znovu věnována zvláštní pozornost. Cílem náboru 
nováčků je v letošní sezoně získat alespoň 85 nových rozhodčích. To by umožnilo mimo jiné kompletní 
narovnání dlouhodobě nižšího stavu rozhodčích, byť v minulých letech došlo díky intenzivním náborům 
ke zlepšení. Náboru nováčků se bude KRD podrobněji věnovat na jednání v květnu. 
 

 Velký důraz bude v instrukcích kladen u všech stávajících listin na řešení nesportovního chování na 
utkáních. Na základě požadavku regionálních LK a KMM bude připomenuta také kontrola rozměrů 
hřiště na utkání mládežnických soutěží. 

 
 Úkol: organizačně zajistit veškerá školení rozhodčích pro sezonu 2020/2021 – zodpovídá: M. Havelka, 

termín 30. 4. 2020 

 Úkol: vypsat akce do FISu, zveřejnit je na webu a zaslat termíny rozhodčím – zodpovídá: M. Havelka, 
termín 30. 4. 2020 

 Úkol: připravit postupně osnovy materiálů ke školením rozhodčích – zodpovídá: M. Havelka, termín 30. 4. 
2020 

 
2. Rozdělení rozhodčích na listiny pro sezonu 2020/2021  
Komise vyhodnotila zprávy delegátů z minulé sezony a následně diskutovala zařazení rozhodčích na jednotlivé 
listiny pro sezonu 2020/2021. Rozdělení rozhodčích je přílohou tohoto zápisu.  

 Úkol: změnit zařazení rozhodčích na příslušné listiny dle návrhu KRD JMaZL – zodpovídá: M. Havelka; 
termín: 30. 4. 2020 



 

 Úkol: zaslat rozhodčím informační email ohledně jejich zařazení na listinu pro sezonu 2020/2021 – 
zodpovídá: M. Havelka; termín 30. 4. 2020 
 

3. Posuny rozhodčích na celostátní listiny pro sezonu 2020/2021  
KRD JMaZL po vyhodnocení zpráv delegátů, v souladu s předchozími úvahami nad vytipovanými páry, 
diskutovala posuny rozhodčích na celostátní listiny. Pro posuny na CE listiny byly vybrány následující páry:  
 

 Bryson – Cigl J. (na listinu Národní liga); 
 Havelka – Hollósy (na listinu Národní liga); 
 Lišková – Zamazalová (na listinu Extraliga žen); 
 Obalil – Pivoda (na listinu Národní liga). 

 

 Úkol: zaslat informaci o schválených posunech rozhodčích soutěžnímu sekretariátu – zodpovídá: 
M. Havelka; termín 30. 4. 2020 

 
Termín příštího jednání: další jednání dle aktuální domluvy členů KRD JMaZL 
Zapisovatel: Michal Havelka 


